Объявление о проведении закупок способом запроса ценовых предложений

Некоммерческое акционерное общество «Восточно - Казахстанский технический университет имени Д. Серикбаева», юридический а рес организатора закупок: Республика Казахстан, ВКО, 070010, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19, фактический адрес Организатора закупок: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19 объявляет о проведении закупок способом запроса ценовых предложения на товар указанных в Приложении 1.

Данный товар должен быть доставлен по месту Заказ ика специалистами Поставщика по адресу: Республика Казахстан, ВКО, 0700 0, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19.

Требуемый срок поставки указано в Приложение 1.

Ценовые предложения представляются (направляются) потенциальными поставщиками в Некоммерческое акционерное общество «Восточно - Казахстанский технический университет имени Д. Серикбаева» Министерства образования и науки РК» по адресу: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19, каб. Г1-209.

Окончательный срок представления ценовых предложений «04» апреля 2025 года до 18-00 час.

Заседание комиссии по вскрытию конвертов с предоставленными предложениями состоится «07» апреля 2025 года в 15:30 по адрессу: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, Серикбаева, 19, каб. Г1-205.

Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: контактный телефон: 8 (7232) 540-495.

Уполномоченный представитель Организатора закупок товаров и углуг: Конурбаева Жадыра Тусупкановна —проректору по науке и инноватиям, контактный телефон: 8 (7232) 540-495.

Председателя правления - ректор НАО «ВКТУ имени Д. Серикбаева»

С. Рахметуллина